

不忘初心 牢记使命

各地部署“不忘初心、牢记使命”主题教育

新区：深学新思想深入解难题

本报讯 12日，新区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会...

主题教育为契机回归开发区产业初心，进一步强化深化固化回归产业本位的初心...

过程。部署会要求，要守初心深学新思想，深化转型升级，引导党员干部读原著、学原文、悟原理...

高新区：筑信仰抓落实推动发展

本报讯 17日，镇江高新区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会...

心，才能知根知本、坚定信仰，繁重任务面前，唯有牢记使命，才能知重扛重、砥砺前行...

求，把高质量贯穿主题教育全过程；必须全面加强组织领导，确保主题教育取得实效...

应急管理部来镇开展安全生产检查

本报讯 17日，应急管理部检查组来我市开展安全生产专项执法检查，对“防风险、保安全、迎大庆”安全生产工作再部署、再落实...



文雯 戴勇 摄

古城街头氛围浓 国旗飘飘迎国庆

本报讯 从16日起，不少市民惊喜地发现，市区的北府路、南山路、道路两侧路灯杆上悬挂着大红灯笼、道旗、红旗...

灯笼，铆足了劲，可红灯笼只挪动了一点，“一盏灯笼就有30多斤，高空作业难度挺大的。”记者看到，在北府路道路两侧，有序地安装了大红灯笼和道旗...

委宣传部和市城管局联合组织实施，在市区北府路、南山路、九华山路、檀山路和长江路这5条主干道上悬挂国旗、道旗和红灯笼...

纪念新中国成立七十周年 镇江老区发展图片展举行

本报讯 为纪念新中国成立七十周年，17日上午，市老区开发促进会、扶贫开发协会等单位举行“饮水思源，不忘老区”图片展...

40家企业在江苏股权交易中心集中挂牌 全市上市挂牌企业突破300家

本报讯 17日下午，江苏股权交易中心集中挂牌镇江专场活动在镇举行，全市40家企业集体鸣锣挂牌...

难、融资贵问题。据了解，当天集中挂牌的40家企业，包括亿能电气、开心农场、江苏鼎峰、汤氏园林、鸿凯医疗等...

一诺为心 一诺为民 一诺为国

(上接1版)在多次电缆抢修中，方美芳都第一个跳下电缆井，丝毫不管电缆井里散发出难闻的臭味...

定时间内完成了施工任务。数字见证方美芳的全心付出。据统计，从事电缆敷设和电缆头制作20多年来，她已参与敷设电缆上万公里...

一诺为民：护航企业生产、人民生活

2012年除夕前夜晚8时许，丹阳市东门大街一公用电缆分支箱突然爆出火花，附近海会新村等3个小区4000余户居民陷入一片黑暗中...

2006年，方美芳加入中国共产党。在入党宣誓时，她承诺：“党培养了我，我要报效祖国。我要用行动，给社会增添一份温暖。”...

扎实开展主题教育 确保取得过硬成果

(上接1版)深刻认识主题教育既是加强理论武装、永葆党的先进性纯洁性、践行党的根本宗旨、加强纪检监察队伍建设的迫切需要...

康社会、推进高质量发展走在前列作出新的更大贡献。16日下午，郭建出席市委办公室系统召开的“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会...

整改落实动真碰硬。要强化组织领导，全面压实工作责任，积极营造良好氛围，坚决克服形式主义，切实做到“两手抓两促进”...

教育中，既是参与者又是推动者，要按照工作方案和各自工作职责，精心组织实施，确保不流于形式、不走过场，以主题教育的高质量促进宣传思想文化工作的高质量...

教育中，既是参与者又是推动者，要按照工作方案和各自工作职责，精心组织实施，确保不流于形式、不走过场，以主题教育的高质量促进宣传思想文化工作的高质量...

教育中，既是参与者又是推动者，要按照工作方案和各自工作职责，精心组织实施，确保不流于形式、不走过场，以主题教育的高质量促进宣传思想文化工作的高质量...